

Нового генпрокурора шокировало богатство Пшонки

20июнь2014Прочитали: 1334

ф

Новоназначенный генпрокурор Виталий Ярема удивился, увидев 7-комнатные хоромы, которые назывались кабинетом его предшественника - Виктора Пшонки.

Пшонка работал сразу в 7-ми комнатах

ф

Любитель роскоши и золота Пшонка ни в чем себе не отказывал. Поэтому на своем рабочем месте имел и спа-салон, и парикмахерскую, и тренажерный зал.

Позолоченная сантехника - это тренд среди чиновников Януковича

ф

- Это не рабочий кабинет, это кабинет как-то миллиардера, - сказал Ярема, попав в свой новый кабинет, который под себя обустроил Виктор Пшонка.

Генпрокурор Януковича долго готовил для себя этот дворец. Для работы захватил семь кабинетов себе одному, со спа-салонем, парикмахерской и неизменной позолоченной сантехникой.

ф

И зачем Пшонке нужны были гантели?

ф

В одной из комнат генпрокурора есть даже частный спортзал - с гантелями и беговой дорожкой.

- Мне сказали, что есть уголовное производство по факту расходования средств на эти ремонты. Я сейчас подниму это производство и будем расследовать, - прокомментировал Ярема.

Напомним, еще в феврале активисты попали [в имени Пшонки](#) и показали все золото, иконы и портреты, которые там были.

По материалам: [ТаблоID](#)

Читайте также: [Выставка сокровищ Януковича: Золото и Пшонка с пулей во лбу Золотой дворец генпрокурора Пшонки](#)